

省运会筹委会后勤接待工作获称赞

□记者 王凯

本报讯 省运会首场赛事已于4月9日在我市顺利开赛，举重、跆拳道等项目的比赛刚刚落下帷幕，省运会青少年竞技组拳击比赛就激情开战了。

本届省运会作为周口撤地设市以来举办的第一次大型体育盛会，在青少年竞技组项目比赛中，来自我省的18个省辖市、10个直管县（市）全部组团参赛，参赛人数约1.8万人，平

均每个月都有多项赛事在我市举行。密集的赛事对我市的后勤保障接待工作水平和综合服务能力是一次重大考验。省运会筹委会后勤接待部不断细化、优化并完善工作流程，确保各项赛事顺利举行。

据省运会筹委会后勤接待部工作人员介绍，截至目前，市食药监局共出动执法人员200余人次、开展食品快检436批次、排查食品安全隐患3处，均已整改完毕；市卫计委累计派出救护车96辆次、医护人员298人

次，开展赛场医疗救治51人次；市交通局在确保公交车辆正常运营的前提下，累计派出公交车521辆次，参与省运会交通服务保障工作，运送运动员3万余人次；市气象局每天及时发布天气预报，为省运会作出了应有的贡献。

省运会筹委会后勤接待部先后从市接待办、市食药监局、市体育局、市卫计委、市交通局、市工信委、市城管局、市气象局等成员单位抽调业务骨干，组成了若干个接待站。接待站

工作人员为作好省运会后勤接待工作，放弃周末和节假日，长期驻守服务酒店，与入住酒店的食品安全组、医疗卫生组、安保组紧密配合，精心安排各参赛代表团的住宿、餐饮，灵活协调交通车辆，及时传达组委会的通知及赛事日程安排，认真解决运动员在比赛期间遇到的问题。

接待站全体人员的工作得到了来周参赛的教练和运动员的高度评价，他们称赞道：“精彩省运会，因你们而更美好。”

拳击比赛男子乙组52公斤级

周口选手柴子豪以较大优势取胜

□记者 牛思光 文/图

本报讯 5月24日下午，在省运会青少年竞技组拳击男子乙组52公斤级比赛中，周口选手柴子豪猛烈进攻，迫使对手被场上裁判三次读秒。最终，主裁判终止比赛，判定柴子豪以较大优势获胜。

本场比赛中，蓝角选手是周口代表队的柴子豪，红角选手是驻马店选手。比赛开始后，双方选手立即猛烈进攻，试图在比赛开局用气势压倒对手。红角选手个头比柴子豪稍高一些，占有臂长的优势，柴子豪采取了逼近后用勾拳打击对手的策略。场上，柴子豪渐渐将对手逼到场边，突然一记势大力沉的右勾拳直接命中对手面部。场上裁判立即暂停比赛，对红角选手进行读秒，确定红角选手没问题后，比赛继续进行。

在第二节比赛即将终止前，周口选手柴子豪突然打出一套组合拳，连续击中红角选手头部。场上裁判立刻暂停比赛，反复确定红角选手是否还



比赛现场

能继续比赛，红角选手不断举手向场上裁判示意自己能进行比赛，比赛继续。

比赛进行到第三节，红角选手体力明显下降，周口选手柴子豪却保持着良好的体能，比赛场面逐渐出现一

边倒局势。柴子豪连续进攻，不断将对手逼到角落，红角选手头部连续多次被柴子豪重击后，场上裁判再次对红角选手进行读秒。最后，场上裁判和主裁判沟通后，判定柴子豪以较大优势获胜。

拳击比赛男子甲组52公斤级

周口选手后发制人 顺利晋级

□记者 韩志刚 文/图

本报讯 昨日，在省运会青少年竞技组拳击比赛男子甲组52公斤级1/16决赛中，周口选手郭俊贤战胜信阳选手李忠洋，顺利晋级下一轮比赛。

在第一回合比赛中，面对身高臂长的对手，17岁的郭俊贤略显紧张，加之战术运用不当，在较量中处于下风。第一回合结束后，周口市拳击代表队教练赵胜利根据双方情况，对战

术进行了调整。李忠洋胳膊长，但体力和抗击打能力比不上郭俊贤，赵胜利要求郭俊贤先靠近对手，拉近距离后再攻击。

战术调整果然收到了预期效果。第二回合中，郭俊贤扬长避短，频频发起近距离攻击。在他的一次次冲击下，对手渐渐体力不支，防守也露出破绽，多次被击中有效部位。第三回合，郭俊贤越战越勇，对手则因体力下降，出拳速度明显放慢，只有招架



教练赵胜利给郭俊贤布置战术

之功而无还手之力。最终，郭俊贤4:1赢得了比赛。

采访中，赵胜利说：“按照比赛规则，选手输掉一场比赛就将被淘汰。因此，我们要求队员认真对待每一场比赛，发挥自己的应有水平。”

同队选手相遇 手下也不留情

□记者 牛思光

本报讯 5月24日下午，省运会青少年竞技组拳击比赛在市体育中心体育馆开赛。在首先进行的男子乙组50公斤级比赛中，对阵的两名周口选手没有因为是同一个队的选手而手下留情，他们发扬体育精神，展开了激烈的厮杀。

第一节比赛开始后，对阵的两名周口选手均不断变化场上位置，进行试探性进攻，整节比赛不太激烈。第二节比赛开始后，两名选手开始展开猛烈进攻。比赛中，红角选手抓住对方的漏洞，一记勾拳击中对手头部，随后又果断用组合拳扩大自己的优势。蓝角选手采取防守反击策略，在对手进攻时寻找得分机会，一旦对手防守出现漏洞，便立即发起进攻。

第二节比赛十分激烈，场边教练也无法确定哪位选手拥有比分优势。第三节比赛开始后，两名选手都想抓住这次机会扩大自己的得分。双方逐渐增加了组合拳的使用，有时看似红角选手取得了场上优势，但在蓝角选手的一番进攻后，蓝角选手又反超了对手。

本场比赛结束后，在裁判宣布比赛结果前，双方选手都觉得自己将取得胜利。最终，蓝角选手以3:2取得了胜利。本场比赛说明，周口同队选手相遇也毫不留情，充分发扬了体育精神。